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Пресреліз – 20 років неприбутковій організації Центр Інтеграції Іноземців 

Центр Інтеграції Іноземців святкує 20 років! 

(Прага, 12 травня 2023) Центру інтеграції іноземців (CIC) цього року виповнюється 20 

років. Відсвяткуймо це разом на благодійному концерті 15 червня 2023 року в закладі 

Vinohradský pivovar, де будуть виступати музичні гурти Kadé chim та Pohřební kapela. 

Під девізом "Допомагаємо іммігрантам стати нашими співгромадянами" CIC почав 
надавати інтеграційні послуги для іноземців у 2003 році. Спочатку це було 
консультування з соціальних питань, але поступово, згідно потреб клієнтів, почали 
з’являтися нові послуги. У даний час, на додаток до таких тем, як візові питання або 
соціальне забезпечення, CIC допомагає клієнтам, наприклад, з виходом на ринок праці, 
дітям і підліткам - зі вступом до школи, а майбутнім матерям – з підготовкою до пологів 
і подальшим медичним обслуговуванням в чеській лікарні. Зв'язок з волонтерською 
програмою сприяє налагодженню контактів між іноземцями та чеською більшістю, 
вивченню місцевих звичаїв та чеської мови. Знання мови, безумовно, є невід'ємною 
частиною інтеграції в суспільство. На курсах від CIC чеська мова викладається за 
методикою, яка дозволяє брати участь усім бажаючим, незалежно від їхньої рідної мови. 
Результатом багаторічної практики є також оригінальні підручники, створені навчально-
методичною групою СІС – нещодавно, наприклад, збірка матеріалів "Česky raz dva", яка 
була створена як реакція на приїзд великої кількості українських школярів і була 
розповсюджена в школах від проєкту "Підручники для України". „Ми раді, що вже 20 
років можемо бути причетні до процесу допомоги іноземцям у Чеській Республіці. Щиро 
запрошуємо вас на святкування нашого дня народження – на благодійний концерт у 
закладі Vinohradský pivovar 15 червня о 19:00!“ – говорить директорка організації Анна 
Марія Вінаржіцка. Доходи від благодійного концерту підуть на підтримку послуг та 
заходів для клієнтів CIC. 

  

 

Контакт для ЗМІ: Anna Marie Vinařická  

Тел.: 737 776 969  

e-mail: anna.marie.vinaricka@cicops.cz 
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